Regionální pravidla pro udělování značky 

„Regionální potravina Jihočeského kraje 2017“

Regionální pravidla pro udělení značky „Regionální potravina Jihočeského kraje“ 
a) Vyhlášení soutěže a vyhodnocení soutěže probíhá jedenkrát ročně. 

b) Přihlašovatel může být osoba fyzická nebo právnická oprávněná k podnikání a se sídlem podnikání na území Jihočeského kraje. Přihlašovatel může být pouze výrobce, nikoli zmocněný zástupce (třetí osoba).

c) Přihlašovatel dokládá v přihlášce své identifikační údaje dle vzoru v části A, technickou dokumentaci v části B, čestné prohlášení dle vzoru v části C, dále fotodokumentaci výrobku, vzor obalu a etikety a seznam prodejních míst přihlášených výrobků. Přihlašovatel je dále povinen předložit k žádosti kopii výpisu z Obchodního nebo Živnostenského rejstříku, nebo výpisu z evidence zemědělského podnikatele. Výpis z OR nesmí být starší než 3 měsíce.

d) Přijímání přihlášek probíhá do 5. června 2017. 

e) Přihlášku do soutěže pro maximálně 10 výrobků může podat přihlašovatel datovou schránkou, e-mailem, poštou nebo osobně na adresu PhDr. Adolf Boháček – AB AGENTURA, U Libeňského pivovaru 31/1027, 180 00 Praha 8, datovou schránkou hixidyw, e-mailem info@abagentura.cz 

nebo na adresu:
Regionální agrární komora Jihočeského kraje, Rudolfovská 80, 37001 České Budějovice, datovou schránkou i54acaf, e-mailem njungwirthova@rakjk.cz
f) Každý výrobce může přihlásit maximálně 10 výrobků.

g) . Každá přihláška bude řádně zaregistrována. Zjistí-li se, že přihláška je neúplná nebo obsahuje zjevně

 
chybné údaje, bude žadatel vyzván k odstranění nedostatků do 72 hodin od doručení výzvy. Pokud podmínky pro zařazení do soutěže i po této lhůtě nebudou splněny, bude přihláška vyřazena z dalšího posuzování. Proti vyřazení nelze podat stížnost, ani jiné opravné prostředky.

h) Dokumentace poskytnutá k produktům, které nebyly vybrány k udělení značky Regionální potravina Jihočeského kraje, se vrací pouze na písemné vyžádání, které k ní bude přiloženo. Chybí-li písemné vyžádání, vyhrazuje si organizátor právo skartace dokumentace po třiceti dnech od data ukončení soutěže. Dokumentace výrobků, kterým byla udělena značka „Regionální potravina Jihočeského kraje“ se archivuje u administrátora (SZIF) po dobu 4 let od předání ocenění. 

i) Pokud podmínky pro zařazení do soutěže nejsou splněny, bude tato skutečnost žadateli písemně sdělena do 10 dnů ode dne přijetí přihlášky společně s uvedením důvodů, pro které nelze výrobek do soutěže zařadit. Proti zamítnutí nelze podat stížnost ani jiné opravné prostředky. 

j) Termín zasedání hodnotitelské komise je stanoven na 30. června 2017. Místem zasedání hodnotitelské komise je Regionální agrární komora, Rudolfovská 80, 370 01 České Budějovice. Přihlašovatel předá hodnotitelské komisi vzorky přihlášených zemědělských nebo potravinářských výrobků k hodnocení 29-30. června 2017 na adrese Regionální agrární komora, Rudolfovská 80, 370 01 České Budějovice.

k) Hodnotitelská komise posuzuje přihlášený výrobek s ohledem na originalitu a jedinečnost vztahující se k Jihočeskému kraji a dále na základě senzorických parametrů. 

l) Výrobek, který je předmětem žádosti o udělení značky Regionální potravina Jihočeského kraje musí být vyroben v Jihočeském kraji ze surovin z Jihočeského kraje (minimálně 70 % viz Metodika), případně je-li to z objektivních důvodů nutné, z tuzemských surovin. Hlavní surovina musí být ze 100 % tuzemského původu. 

m) Výrobci, kteří získají ocenění, jsou na výzvu vyhlašovatele povinni zúčastnit se slavnostního vyhlášení, které se uskuteční v Holašovicích, dne 21. 7., v rámci Selských slavností. Dále se zúčastnit nebo předat výrobek k prezentačním akcím na vybrané ochutnávky v Jihočeském kraji. 

Výsledky soutěže budou uveřejněny, kromě inzerce ve vydáních Deníků Jižní Čechy, na centrálních webových stránkách projektu www.regionalnipotravina.cz, na webových stránkách Krajského informačního střediska pro rozvoj zemědělství a venkova Jihočeského kraje www.agroreport.cz a Regionální agrární komory Jihočeského kraje www.rakjk.cz a uchazeče www.abagentura.cz.
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